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− SWOT-аналіз включає оцінку сильних і слабких сторін, можливостей і загроз. Це 
допомагає сформулювати стратегічні напрями розвитку та обґрунтувати управлінські рішення. 

Таким чином, облік суб’єктів малого підприємництва є простішим, оскільки на такому 
підприємстві працює невелика кількість працівників, воно має менший фінансовий оборот та 
річний дохід. Однак аналіз діяльності суб’єкта малого бізнесу здійснюється за тими ж показниками 
що й для інших підприємств для кращого розуміння ситуації та визначення подальшого напрямку 
дій.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ В УМОВАХ ЦИФРОВІЗАЦІЇ 

 
Зі зміною реалій сьогодення, зокрема під впливом воєнного стану, переважання дистанційної 

роботи та активного розвитку цифрових технологій, організація обліку в підприємствах зазнає 
суттєвих змін. Ці фактори стимулюють необхідність впровадження інноваційних підходів до 
управління обліковими процесами, що дозволяє адаптуватися до нових умов функціонування та 
забезпечити ефективність діяльності. Крім того, активний розвиток цифрових технологій відкриває 
нові можливості для аналізу даних. Використання аналітичних інструментів дозволяє не лише 
контролювати фінансові показники, але й здійснювати глибокий аналіз для прийняття 
обґрунтованих управлінських рішень. Це, в свою чергу, сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності підприємств на ринку. 

Перш за все, цифровізація обліку передбачає автоматизацію процесів, що веде до зменшення 
часу на виконання рутинних операцій і підвищення точності даних [1]. Використання сучасних 
програмних продуктів та систем управління дозволяє здійснювати облік у реальному часі, що є 
критично важливим для швидкого реагування на зміни в ринковому середовищі. 

В.А. Здір, А.А. Ткаченко та Н.М. Бразілій [3] зазначають, що цифрові технології значно 
полегшують процес фінансового планування та бюджетування, що сприяє підвищенню 
ефективності цих процесів. Використання програмних засобів для складання, моніторингу та 
аналізу фінансових планів і бюджетів дозволяє автоматизувати багато рутинних завдань і 
збільшити швидкість обробки даних. Вони суттєво змінюють підхід до фінансового планування та 
бюджетування, перетворюючи традиційні процеси на більш ефективні та автоматизовані. Одним з 
головних змінників є використання програмних засобів, які надають компаніям широкі можливості 
для складання, моніторингу та аналізу фінансових планів і бюджетів [3]. 

Головним трендом цифровізації є впровадження спеціалізованого програмного забезпечення, 
яке автоматизовує фінансовий облік. Використання таких рішень дозволяє підприємствам значно 
скоротити час на виконання облікових операцій, підвищити точність обробки даних та знизити 
ризик людських помилок. Автоматизація облікових процесів дає змогу керівництву отримувати 
доступ до актуальних фінансових показників у реальному часі, що сприяє швидкому реагуванню 
на зміни в економічному середовищі та прийняттю обґрунтованих управлінських рішень. 

На сучасному ринку цифрових рішень існує велика кількість програмного забезпечення, у 
тому числі українського виробництва, яке дозволяє автоматизувати ряд задач фінансового обліку. 
Відмітимо, що тривалий час номером один за популярністю програмним продуктом на українських 
підприємствах була програма «1С», але з початку військової агресії на законодавчому рівні 
заборонено її використання. Проведений аналіз дозволив виділити декілька таких програмних 
продуктів українського походження: MASTER: Бухгалтерія, M.E.DOC, Dilovod, iFin, Дебет Плюс, 
SMARTFIN.UA, BOOKKEEPER та інші [1]. Усі наявні програмні продукти для автоматизації 
обліку загалом подібні за своїми функціональними можливостями, оскільки виконують основні 
завдання з обробки фінансових даних, контролю витрат, формування звітності та управління 
бухгалтерськими процесами. Головні відмінності між цими продуктами полягають у зручності та 
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особливостях інтерфейсу, вартості ліцензій, а також у рівні технічної підтримки та можливості 
інтеграції з іншими інформаційними системами підприємства. 

Сучасною тенденцією автоматизації фінансового обліку є впровадження елементів штучного 
інтелекту. Використання штучного інтелекту дозволяє автоматизувати рутинні облікові завдання, 
знижуючи навантаження на персонал і зменшуючи ймовірність помилок. Завдяки алгоритмам 
машинного навчання системи штучного інтелекту здатні аналізувати великі обсяги фінансових 
даних, виявляти закономірності та прогнозувати фінансові показники, що є цінним інструментом 
для стратегічного планування. 

Окремо зазначимо, що А.В. Довбуш та І.М. Белова у своєму дослідженні виділити такі 
основні вимоги до сучасного програмного забезпечення як [2]: 

1. Інтегрованість та повнота. Функціональна складова повинна давати можливість 
виконувати значну кількість операцій.  

2. Наявність необхідної кількості функціональних модулів, що працюють інтегровано, так і 
незалежно один від одного.  

3. Розмежування прав доступу для захисту даних від осіб, які не мають відповідних 
повноважень (наявність пароля у кожного користувача).  

4. Єдина база даних, що надає інформацію користувачам, виходячи із прав доступу.  
5. Гнучкість та адаптивність. Програма повинна швидко реагувати на зміни, що відбуваються 

в законодавчій системі, вносити зміни, виходячи з вимог ведення бухгалтерського обліку в 
компаніях.  

6. Простота і зручність: сприяють початку виконання операцій, без великих витрат часу на 
навчання та ознайомлення з оновленнями, що вийшли.  

7. Високі експлуатаційні характеристики, куди входять надійність та швидкий темп роботи. 
Отже, організація обліку в умовах цифровізації є невід’ємною складовою успішної діяльності 

сучасних підприємств [4]. Виклики, що виникають через воєнний стан, дефіцит кадрів, 
дистанційну роботу та цифрові технології, спонукають компанії до впровадження новітніх рішень, 
які дозволяють адаптуватися до змін і забезпечити стабільний розвиток у нових реаліях. Сучасний 
ринок ІТ пропонує широкий вибір програмного забезпечення, яке призначене для автоматизації 
фінансового обліку. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЮ ЗА ЗДІЙСНЕННЯМ ПУБЛІЧНИХ 

ЗАКУПІВЕЛЬ 
 
Публічні закупівлі становлять суттєву частку сукупного попиту на товари та послуги, і все 

частіше розглядаються як перспективний інструмент для реалізації стратегічних завдань регіональної 
соціальної та інноваційної політики [1]. Сучасний розвиток цієї сфери демонструє значну динаміку [2], 
проте вона все ще характеризується високим рівнем корупційних ризиків. За таких умов необхідним 
стає запровадження ефективної системи контролю за процесами публічних закупівель. 

Відповідно до положень Закону України "Про публічні закупівлі" [3], розрізняють 
державний та громадський контроль у цій сфері. Громадський контроль реалізується шляхом 
забезпечення відкритого доступу до всієї інформації, що підлягає публікації згідно із законом, 
зокрема шляхом проведення аналітичного моніторингу даних, розміщених у електронній системі 
закупівель. Крім того, здійснюється інформування компетентних органів, уповноважених 


